
Вияв християнського патріотизму

23 березня 2015 р. з Бродів у зону АТО знову відправився «одягнутий» у броню
автомобіль марки «Део». Про це подбали патріоти Брідщини, зокрема підприємець
Андрій Гузь (магазин «Автоєвро»). Це вже другий автомобіль для наших
захисників, придбаний в основному його коштом. Він -  парафіянин храму Чесного
Хреста м.Броди, який любить свою Церкву і свою Батьківщину. Ця любов
передалася йому від дідуся Василя Гузя з Лешнева. Він, батько 4 дітей, у 42 роки
разом з 12 хлопцями пішов у дивізію «Галичина», аби захистити Україну від
ворогів. Тернистою була його дорога: пройшов крізь репресивні жорна тодішньої
тоталітарної системи, але не зламався. Цю любов Андрій  передає синові
Святославові, який є членом вівтарної дружини св.свящ.Йосафата при парафії
Чесного Хреста м.Броди.  У своєму патріотичному пориві Андрій Гузь не був єдиним. До
збору коштів активно долучилися більше 20 ентузіастів району. Зокрема, Андрій Іванів,
Ярослав Худик, Степан Пісецький, Ігор Матвіїв, Андрій Дутка, Василь Олива, Віталій
Зварич, Андрій Олійник, Володимир Галамага, Віталій Прилюк, Василь Хороший та інші.
Бронею «Део» обшили місцеві умільці Михайло Редька і Мар’ян Зубань.

  

У дорогу на схід України броньоване авто стартувало з подвір’я храму Воздвиження
Чесного Животворящого Хреста. Настоятель храму Чесного Хреста о.Ярослав Царик
провів чин освячення машини і благословив її бойовий екіпаж. Серед членів цього
екіпажу був наш земляк з с.Пониква пан Євген. Він розповів, що цю машину з нетерпінням
чекають їх бойові побратими з добровольчого батальйону «Правого сектора». Разом з
Євгеном до Бродів приїхали його друзі – Тарас з Нового Яричева і Олег зі Львова. Усі
троє вже чотири місяці перебувають у зоні АТО, до речі, Олег відправився туди через
місяць після одруження. Стримані, зосереджені хлопці воліють не говорити про війну.
Кажуть лиш, що воюють там, аби війна не прийшла і на наші терени, аби Україна нарешті
таки стала незалежною.

  

Отець Ярослав Царик, звертаючись до бійців, які повертаються у зону бойових дій,
просив передати вітання і побажання живими повернутися у рідні домівки усім
захисникам України, запевнив, що він і парафія моляться за них і просять Господа Ісуса
Христа і Матінку Божу, аби хоронили їх у тяжких випробуваннях, подякував за мужність,
героїзм і самовідданість у святій справі захисту Вітчизни.
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